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на змісті робочої 
програми

на описі навчальних 
дисциплін

обирали дисципліну, яку 
Вам читатиме 

улюблений викладач

вас змушували обрати 
для вивчення конкретну 

навчальну дисципліну

особисті уподобання перспектива майбутньої 
професійної діяльності

Ваше рішення щодо вибору дисциплін базувалося
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Яким чином Вам презентували вибіркові дисципліни?

на сайті факультету, університету

презентацію здійснював викладач

на інформаційних стендах

інше
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▪ Опитування щодо якості 
організації процедури вільного 
вибору дисциплін проводилось 
серед здобувачів освіти за ОП 
«Право» другого 
(магістерського) рівня.

▪ Здобувачів освіти у 2021-2022 
навчальному році було 30 осіб за 
денної та заочною формами 
навчання.

▪ В опитуванні взяли участь 21 
студентів, що становить 70% від 
загальної кількості.


